晨钟(陈中)教育集团发出"冬日送暖"活动倡议书

彰显社会责任 晨钟教育将公益进行到底

1月17日上午,金水区第二届"两 新"组织党建联谊会暨"冬日送暖"活动 启动仪式在文化路街道办事处二楼会 议室举行,来自金水区48家"两新"组织 负责人到场参加,在联谊会开始前不是 联欢、也不是喝茶,而是到困难家庭开 展送温暖活动。

据悉,作为轮值会长单位的晨钟 (陈中)教育集团在会上不仅发起了"冬 日送暖"活动倡议书,而且带头将联谊 会的招待费用省下,花3万余元买来米、 油等生活用品,并拿出价值近万元的助 学卡用于为困难家庭送温暖活动。

记者 吴幸歌



晨钟(陈中)教育集团向特困家庭送去爱心物品

价值4万元生活用品 送达40户特困家庭

"太感谢你们了,我代孩子谢谢你们的关心",在 农大社区,住在六楼的郭继缨一家看到晨钟(陈中) 教育集团董事长陈中送来的油、大米、300元礼金和 价值1000元的学生助学卡,激动得拉着陈中的手, 连声表示感谢。据悉,郭继缨一家四口人,一个孩子 在11中上高二,早年夫妻双双下岗,目前都在文化 路办事处做临时工,加起来两口的收入不到2000 元,可谓上有老,下有小,家庭相当困难。陈中董事 长表示,今后如果有需要,他们还会继续帮扶。

随后,48家"两新"组织负责人分头将价值4万 元的生活及学习用品分别送到了辖区40户特困家 庭,为每户送去一桶食用油、一袋大米,300元礼金, 有学生的家庭还得到了晨钟(陈中)教育集团提供的 价值1000元免费助学卡。

送温暖活动倡议 缘起一颗感恩的心

陈中董事长告诉记者,13年的办学经 历让他深感"感恩"的重要性和迫切性,作 为本届"两新"联谊会轮值会长单位,为了 切实履行自己社会责任,更加深层次的回 报社会、回报学生、回报家长,经晨钟(陈 中)教育集团党委一致同意发起了"冬日送 暖"活动暨倡议书,目的是让更多的困难家 庭感受到社会大家庭的温暖和爱心。

据该集团党委张书记透露,为了配合本次 活动的开展,在全校员工及党员中掀起向社会 奉献爱心的浪潮,1月16日,该集团还组织全体 员工开展了捐款活动,现场募集资金3800多 元,全部用于当天的"冬日送暖"活动。

金水区委组织部副部长张俊英对晨钟 (陈中)教育集团率先在全区"两新"组织中 实践自身承诺、积极扶贫帮困的善举给予 了充分肯定,她说:"成立'两新'联谊会,是 为了更好地为新经济和新社会组织提供服 务,促进组之间的沟通和交流,同时引导 '两新'组织成员更好地服务群众。本次由 晨钟教育集团发起的'冬日送暖'活动的开 展,是'两新'组织贯彻十八大精神、履行自 身社会责任、大力弘扬中华传统美德、用实 际行动投入到扶贫帮困中去的具体体现。"

尊敬的各新社会组织、新经济组织 兄弟成员:

党的十八大的春风给这个严寒的 季节送来了无限的温暖,也给我们民营 企业的发展注入了无限的生机。"感恩" 是晨钟(陈中)教育集团核心价值观中 最重要的理念之一,学会感恩,懂得感 恩,我们的企业才能肩负起历史的使 命,我们的社会才能健康和谐的发展。

当前,我国正处于中国特色社会主 义发展阶段,实现共同富裕的小康社会 还有很长的路要走,还有很多群众处在 较为贫困的生活环境当中,他们有的日 食难度,有的孤老无依,有的求学无助, 有的宿无住处。学习贯彻党的十八大 精神,我们应该牢记宗旨,关注民生,把 温暖送到群众中去,用自己的实际行动 践行党的群众路线,真正做到"民困我 解、民需我帮、民求我应"。

为积极响应金水区委号召,帮助困 难群众过上一个温暖祥和的春节,晨钟 (陈中)教育集团党委发出如下倡议:

真诚希望大家积极行动起来,踊跃 参与到"冬日送暖"活动中来,为身边的 困难群众捐款捐物,履行企业的社会责 任,用爱心回报社会、回馈民众。赠人政 瑰,手有余香。请大家赶快行动起来吧! 能力不分大小,爱心不分多少,善举无谓 先后,请伸出您的援手,让涓涓细流汇成 滔滔江河,让爱的暖流温暖芸芸众生。

晨钟(陈中)教育集团为您的善意 付出表示最诚挚的感谢!

中共晨钟(陈中)教育集团委员会 2013年1月15日

寒假将至,如何让孩子过个有意义的假期?

"学习成长"冬令营 冲刺名校选陈中

面向全省招收五、六年级及九年级优秀学生,冬令营地点设在陈中全日制实验学校

寒假将至,不少 家长在为孩子张罗 着咋过假期,专家提 醒:让孩子利用寒假 对上学期的内容进 行查漏补缺并调整 状态非常重要,参加 冬令营不外乎是一 个最佳的选择。

记者日前从晨 钟(陈中)教育集团 了解到,陈中数理化 寒假冬令营即日起 开始热招,冬今营地 点设在管理严格、环 境优美的陈中全日 制实验学校,作为名 校生源基地,让您的 孩子参加陈中数理 化寒假冬令营,孩子 将与名校更近一步。

记者 吴幸歌

陈中全日制

四大特色优势领跑行业

据陈中全日制实验学校校长杨冬莲介绍, 陈中全日制学校位于江山路与清华园路交叉口 向北300米的新闻出版学校院内,环境优美,各 种设施齐全,学校拥有一支超强的管理团队,实 行严格的校园管理。

杨校长说:"陈中全日制学校以陈中数理 化10多年教学经验积淀为根基,将公办教育 和培训机构的教学精华融为一体,小班化教 学、独创的金质教学模式、'特色课堂'培优拔

高、名师任教等'四大优势'才是我们成功领 跑行业的法宝。"

被省实验中学录取的杨惠敏同学说:"陈 中,可能不是条件最好的学校,但在这里学习使 我感到轻松、快乐,成绩有了显著提高。我曾经 迷失过方向,在最低落时,我来到了陈中实验学 校,在这片蓝天下,我找回了信心,再次翱翔。 如今,我离开了陈中,仍然十分不舍,在陈中的 每一天都值得我留恋。"

冲刺名校

首选陈中数理化冬令营

近年来,陈中数理化"一切为了孩子,为了 一切孩子,素质高于一切"的教育理念在小升 初、中招和高招中都取得了丰硕的成果,小升 初、中招和高招状元频出,历年在小升初和中高 考中考取名校的学子数量都稳居同行前列,已 经成为名副其实的"名校生源蓄水池"

2012年,晨钟(陈中)教育集团旗下陈中全 日制学校小升初91人150%被郑州枫杨外

国语学校、郑州实验外国语学校、郑州中学 实验班等名校录取。2012年郑州市中招考 试中,陈中数理化"状元班"王之霖同学考 出了651分的骄人成绩。鲁子烨、肖晓涵、 张俊濮等同学也取得了640分以上的喜人 成绩。据不完全统计,该班仅600分以上的 同学就达到了476名,580分以上同学有将近 2000名。

超强师资 孩子素质和分数双提升

晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数 理化学校校长陈中告诉记者:"本次冬令 营的师资将以陈中数理化名师团队及学 科专家为主,保障孩子们在冬令营取得素 质和分数的双提升。"

据介绍,通过冬令营将让中小学生巩 固已学知识的同时让孩子的情商、素质、 自理能力、与人交往能力、合作意识等得 到有效提高,使学生学会学习,学会感恩, 学会尊重,学会合作。

课程巩固与提高通过课本知识和 课外知识的延伸拓展,让学生的知识得 以拔高。五年级、六年级冲刺枫杨外国 语、省实验中学等名校,数学、语文、英 语三科均渗透历年来各名校选拔考试 习题训练。初中生以中招各科训练提 高为主,并辅以中招试题解析。另外, 每天课外或晚上安排一次励志感恩拓 展训练活动。

至于冬令营的地点,据陈中董事长透 露,在该集团旗下陈中全日制学校内,24 小时安保并由班主任全程陪同,学习、活 动、就餐、休息一体化管理,学生家长尽 可放心。

金国总部:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼 电话:0371-63697866 69139333

郑州市江山路与清华园路交叉口向北300米新闻出版学校院内 电话:0371-65595855 55188166